

## 大实话

### 究竟谁养活了谁

很多人说：“共产党给我开的工资啊，”真其实并非如此。工资是你上班时的劳动所得，养老金是你上班时个人和工作单位按照规定缴纳的资金，放在社保部门让其保管的资金，是个人的合法财产。

共产党并不生产，不搞科研，收入靠税收，而税收最终来源于中国老百姓的生产劳动和消费（商品包括税）。中国人的劳动所得：被共产党一部分用来养活中共党、政两套班子；一部分用来支付中共“特供”人员的巨额费用；一部分用来给官员的二奶三奶及其子女消费了；一部分用来维稳了（包括派往外国特工的费用），维持它的腐败政权来打压百姓；一部分用来修建防火墙，不让中国人看到真实信息来被其愚弄；一部分用于在国外大撒币（如：朝鲜、激进组织等），用中国人民的血汗钱换取这些国家对中共迫害人权的默不作声。中共让中国人民对其“额外”付出真是太多了。思考一下是这样的吧。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



对法轮功的迫害，耗费着巨额国家资财。

有关资料显示，江泽民当政时，在迫害法轮功高峰时期的一九九九年至二零零二年，消耗了高达约国民生产总值一半的社会综合资源，一般时期也使用了三分之一到四分之一的国家财力。◇

## 抚顺市七旬法轮功学员朱雅芬遭非法刑拘

二零二三年二月一日下午两点三十分，辽宁省抚顺市 74 岁的法轮功学员朱雅芬在新抚区西一路天朗国际广场门前给民众讲真相时遭人恶告，被千金派出所三个警察绑架，当晚她被非法抄家。朱雅芬现已被劫持到看守所，警察下了刑拘通知书。

朱雅芬家住抚顺市新抚区西七路，她于一九九五年十二月末开始修炼大法，很快她患有的风湿、失眠、严重病痛等多种疾病不翼而飞，她真正体验到了无病一身轻的幸福。然而，一九九九年七月，中共江泽民团伙开始疯狂迫害法轮功，她因坚持“真善忍”信仰，遭到绑架、非法抄家、劳教、判刑等迫害。

以下是朱雅芬遭迫害经历简述：

一九九九年八月一天，朱雅芬和几位法轮功学员在当地白云商场附近炼功，被千金派出所警察绑架到抚顺看守所非法关押，后被劫持到武家堡子劳教所的洗脑班迫害一个多月，被勒索 2000 元钱才得以回家。她的母亲在电视上看到女儿被铐上手铐羞辱，当时就脑溢血，瘫痪八年后去世。

在抚顺看守所非法关押期间，朱雅芬因炼功遭警察殴打，其中一女警按着她的头踹她，朱雅芬说：

“你们不要对我动手，这样对你们不好。”话音刚落，该女警就捂着肚子喊疼，才住手不再打人。朱雅芬在看守所被关押 17 天后，被劫持到抚顺教养院到洗脑班迫害半个月，她在那里被迫做奴工。后来朱雅芬因参加开法会，再次被警察绑架到这个洗脑班迫害半个月。

二零零零年十月二日，朱雅芬到北京上访，被当地警察绑架，劫持回抚顺，被非法关押到抚顺看守所。半个月后，被非法劳教三年。在马三家劳教所八个月，她就被迫害出脑血栓症状，才被放回家。

二零零八年九月末，朱雅芬到北京办事，在沈阳火车站被警察绑架，押回抚顺后遭非法抄家，及被非法审讯一天一夜。

二零一九年八月二十四日下午，朱雅芬在新抚区西一路被抚顺市国保大队、公园派出所四个警察绑架，二零二零年八月三十日被东洲区法院非法判刑一年，罚金四千。

二零二零年八月二十三日，朱雅芬结束冤刑走出抚顺看守所。

二零二零年十月，朱雅芬被停发退休金。◇



# 辽宁省政法委书记于天敏上任八个月的罪恶

据明慧网信息统计，自从于天敏上任辽宁省政法委书记后，从二零一九年三月到十月末八个月的时间里，辽宁省警察等人员对法轮功学员绑架、抄家 336 人次，非法拘留 291 人次。46 名法轮功学员被非法判刑，刑期最长达 5 年，年龄最大 81 岁，65 岁以上老人 8 人，勒索罚金 16 万 1000 元。

由于篇幅有限，这里仅举几个抚顺被迫害案例：

## 黄克芹被非法判刑一年 勒索罚金 4000 元

二零一九年四月二十五日，抚顺市法轮功学员黄克芹挂小条幅“法轮大法好”，被刘山派出所巡逻警察绑架，非法抄家，二十六日晚将黄克芹关进抚顺市看守所。二零一九年九月四日上午，东洲区法院对黄克芹非法开庭，枉法对黄克芹非法判刑一年并处罚金。

## 曾遭九年半冤狱迫害，七十九岁的赵玉兰又被绑架判刑

抚顺七十九岁的法轮功学员赵玉兰，十月二十六日向世人讲真相，被新抚区站前派出所警察非法抓捕，被关在抚顺市南沟看守所。赵玉兰二零二零年十月被非法判刑三年，被劫持到辽宁女子监狱。

## 法官说：不认罪，没有证据也得判你

抚顺法轮功学员田丽丽，二零一九年五月二十一日被非法开庭，律师依据事实和法律，对公诉人的指控作了有力驳斥，指出：公诉人没有就指控的罪名提供任何有效证据，因此指控不能成立。

法官李红让当事人认罪，田丽丽说宪法规定公民有信仰自由，我们修炼法轮功，按照真、善、忍的标准提升自己的道德境界，在努力做好人，这是最正确、最高尚的事。你们逼迫按照真善忍的标准做好人的人认罪，你们才是真正在犯罪……

二零一九年七月三十日，沈阳市沈河区法院在没有任何事实和法律依据的情况下，对田丽丽作出枉法判决，判刑一年六个月，罚金一万元。

## 耄耋老太被这样庭审

二零一九年六月二十五日，抚顺市望花区法院人员到八十一岁法轮功学员洪淑云家，对老太太非法判刑两年，勒索罚金五千元。原因是：二零一七年九月二十日，抚顺市望花区工农派出所俩警察闯入时年七十九岁的洪淑云家，指手机中的人给她送了法轮功真相台历。

在工农派出所，洪淑云老人遭非法审讯，被关了一宿，第二天，被戴上手铐，送到南沟看守所。检查身体不合格回家。

二零一九年三月五日，望花区检察院四个人到洪淑云老人家，说：现在开庭审理你的案子。他们叫洪淑云老人的儿媳妇给签了担保人的字，他们就走了。二零一九年四月十五日，望花区检察院六个人再次来到洪淑云老人家，不报真实姓名，念了一个文件。二零一九年五月三十一日，望花区检察院七个人第四

次来到洪淑云老人家说，你的案子重新开审，六月二十五日，抚顺望花法院不法人员仍对一位八十一岁的老人非法判刑两年，并加罚金迫害。

## 清原县检察院以“抗诉”加重迫害法轮功学员

抚顺市清原县法轮功学员丁国柱、杨秀芳、徐俊英、张传文、王海超五人被绑架构陷，被清原县法院非法判刑：丁国柱三年三个月，王海超三年，张传文一年半，徐俊英一年半，杨秀芳一年零三个月。清原县检察院（公诉人吕欢欢、王宗杨），随后对此提出了抗诉，图谋加重迫害。此所谓“抗诉案子”在二零一九年六月四日下午一点在抚顺看守所（南沟）开庭。八月法院判：丁国柱三年三个月，罚款五千元；王海超三年罚款三千元；维持原判，其余张传文三年，罚款两千元，徐俊英三年，罚款两千元，杨秀芳三年罚款一千元，各比原来增加了一年半和一年七个月再加罚款。

## 抚顺市法轮功学员徐桂荣被非法判刑四年

抚顺东洲区法轮功学员徐桂荣女士，二零一九年十月被抚顺市望花区法院非法判刑四年。

二零一六年七月二十一日、二十二日，抚顺市东洲区徐桂荣等十二位法轮功学员突遭绑架，并被劫入抚顺南沟看守所非法关押。

二零一七年三月十三日，东洲区检察院将构陷徐桂荣“案卷”分到抚顺市望花区法院。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇